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Participatívny - komunitný rozpočet
"A

NÁVRH PROJEKTU

 

Názov projektu
Oslavy výročia prvej písomnej zmienky Tr.

Závady
 

Názov navrhovateľa Hravé hlavy
 

Oblasti1 Kultúra

 

Okres, lokalizácia realizácie

projektu

Trenčín, Nemšová časť Trenčianska

Závada
 

Celkové výdavky projektu (Eur) 2000
 

Nárokovaná výška podpory (Eur) 2000
 

Číslo projektu2   
 

 

' Navrhovateľ uvedie oblasť, pre ktorú je projekt navrhovaný (doprava a komunikácie, životné prostredie, voľno-časové aktivity,

kultúra, šport, sociálna pomoc a sociálne služby, zdravotníctvo)

2 Doplm' TSK

M
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A. Identifikácia navrhoVateľä
 

1. Informácie o navrhovatel’ovi
 

 
Názov Hravé hlavy
 

 

 

   
 

 

 

 
 

      

 

 
 

 

Obec (mesto) Nemšová

Sidlo Ulifa / éislo domu (987/15) &;th 'in/15
PSC 914 41

Štát Slovensko

Tel. čislo: +421 944 921 534

E-mail: hravehlavy@gmail.com

Web stránka: www.hravehlavy.webnode.sk

IČO 53431821 DIČ IČ-DPH
Platca DPH [:] áno nie

ägĺäržúctva |X] jednoduché [:I podvojné

Právna forma Občianske združenie

Šgtšš'zácgžý'k“ 17.11.2020 
 

2. Štatutárny(-i) zástupca (-ovia) navrhovateľa4
 

 

  
 

 

  
 

 

  
 

  

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)

Mgr. Bernard Brisuda

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail

Predseda +421 944 921 534 bernardbrisuda3@gmail.com

3. Kontaktná osoba pre projekt

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)

Mgr. Miroslava Bachratá

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail

0907 680 186 miroslavabachrata14©gmaíLcom 
 

4. Partner (—i) navrhovateľa5
 

Bude navrhovateľ pri realizácii projektu spolupracovať s partnermi? . .
Ak áno, uveďte ich. El ano [X] me

  
Partner 1 — Názov
 

Partner n - Názov   
 

 

3 Dátum zápisu organizácie do verejného registra, pokiaľ nevznikla zo zákona
4 V prípade existencie viacerých štatutárnych zástupcov sa tabuľka A.2 opakuje
5 V prípade existencie partnera je navrhovateľa povinný použiť pre identifikáciu partnera/ov tabuľky A.] až A.3 pre každého
partnera a uviesť ich v prílohe projektu.

%
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B. Identifikácia projektu
 

1. Základné údaje o projekte
 

Miesto realizácie Nemšová mestská časť Trenčianska Závada
  

Okres Trenčín Obec Nemšová
    

Zvýšenie historicko-kultúrneho povedomia o mestskej časti Tr. Závada,
Ciel prOJektu zachovávanie kultúrneho dedičstva bývalej obce.  

2. Opis projektu
 

Popis projektu
 

 

Najmenšia mestská časť Nemšovej, Trenčianska Závada V tomto roku oslavuje 530. Výročie prvej
písomnej zmienky. Občianske združenie Hravé Hlavy sa rozhodlo priblížiť históriu tejto mestskej

časti. Pripraví Výstavu kópii ioriginálov starých fotografií, historických dokumentov z rôznych
storočí, máp a mincí z rôznych zdrojov, a to zo súkromných zbierok občanov, z archivu V TN, V

BY a z Maďarského Národného archívu. Z Trenčianskeho múzea V Trenčíne bude prezentovaný
archeologický nález mincí zpribližne 16 -17.stor., ktoré sa našli V obci V 60. rokoch 20. stor.

a neboli ešte verejne prezentované.

V marci a apríli prebieha stále zber podkladov pre brožúru, a V nasledujúcich mesiacoch postupne
V spolupráci s Trenčianskym múzeom V Trenčíne prebehne analýza týchto materiálov, aby mohli

byť následne spracované knižne. Krátku publikáciu o histórií mestskej časti pripravuje
kronikárka mesta Nemšová, Miroslava Bachratá. Občanom Trenčianskej Závady a širokej

verejnosti bude prezentovaná adistríbuovaná počas slávnostného otvorenia vyššie uvedenej

Výstavy. Brožúra by bola prvou publikáciou, ktorá by poskytla ucelenejšie informácie o tejto
mestskej časti. Zmienky o bývalej obci sa kuso nachádzajú V rôznych publikáciách, ale nikde nie
ucelene. Zároveň existuje množstvo archívnych podkladov, ktoré dodnes neboli verejnosti

prezentované.

Oslavy budú prebiehať počas októbrovej hodovej slávnosti (13.-15. 10), ktorá V mestskej časti

patrí medzi najvýznamnejšie dni roka. Hody sú spojené s púťou vmiestnej kaplnke, ktorej sa
zúčastňujú i obyvatelia zo širokého okolia. My sme sa rozhodli využiť a obohatit’ túto slávnosť

ešte aj ohistorickú stránku aosloviť čo najširšiu verejnosť. Slávnostné otvorenie historickej
Výstavy V kultúrnom dome V Tr. Závade bude obohatené o odborný Výklad riaditeľa

Trenčianskeho múzea V Trenčíne a kronikárky mesta, ktorí poskytnú zaujímavé fakty z histórie
apriblížia čo priniesol historický Výskum. Podujatie bude doplnené kultúmym programom

vpodaní hudobných vstupov ZUŠ Nemšová a taktiež občerstvením. Prítomným deťom budú
k dispozícii aj tematické maľovanky erbu, pečatí, mincí, známych budov z Trenčianskej Závady

a podobne.

Spomienkou na oslavy o prvej písomnej zmienke natrvalo zostane interaktívno-informačný

drevený panel zo základnými faktami o obci, ktorý bude nainštalovaný pri kultúrnom dome
vTr. Závade alebo na inom verejnosti prístupnom mieste V obci. (Podobný bol inštalovaný

V roku 2022 pri mestskom múzeu V Nemšovej, pri príležitosti prvej písomnej zmienky mesta

Nemšová.) Panel hravou formou zaujme obyvateľov ituristov prechádzajúcich obcou. Na
paneli sa budú nachádzať z jednej strany vybrané roky a po otočení tabuľky, na druhej strane

bude uvedená udalosť, ktorá sa V tom roku stala. Napr. 1493 - prvá písomná zmienka obce,
1550 - obec úplne vyhorela, 1831 - V obci sa objavila cholera, 1964 - nález mincí zo 16 stor.

apod. Tabuľa by bola trvalou pripomienkou, že itak malá obec, resp. mestská časť ako je
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Trenčianska Závada má svoju bohatú históriu, na ktorú netreba zabudnúť.

 

Zámer projektu
 

Zámerom je priniesť verejnosti nielen známe fakty a obrazový materiál uverejnený V rôznych
publikáciách, ale predstaviť aj nové doteraz neprezentované historické fakty 0 mestskej časti
Trenčianska Závada.

 

Cieľ projektu
 

Prostredníctvom historickej Výstavy fotografií, listín, máp, mincí ainého materiálu, zároveň
prezentácie brožúrky 0 najvýznamnejších historických faktoch mestskej časti Trenčianska
Závada a inštalovaní verejnej interaktívno-informačnej tabule o základných historických
faktoch osloviť Všetky vekové kategórie od najmladšej generácie až po pamätníkov a poukázať
na zaujímavú históriu obce, resp. mestskej časti.

 

Očakávaný prínos projektu
 

Akcia má Výchovno-VZdelávací charakter a upevňuje historické povedomie a hrdosť obyvateľov
ksvojej obci. Projekt taktiež zvýši záujem tunajších obyvateľov obce ojej starostlivosť.
Nakoľko Trenčiansku Závadu zároveň navštevuje množstvo turistov či žiackych kolektívov zo
širokého okolia, dostane sa povedomie omestskej časti širšiemu okruhu ľudí. Aj utýchto
návštevníkov môže príklad Trenčianskej Závady navodiť pocit hrdosti na miesto odkiaľ
pochádzajú.
 

Participácia verejnosti
 

Verejnosť bude zapojená nielen svojou prítomnosťou na otvorení Výstavy (kde sa 0 výsledkoch
výskumu priamo dozvie a nadobudne pocit hrdosti a prináležitosti k tejto mestskej časti), ale je
do projektu aktívne zapojená už V čase prípravy návrhu projektu. Mnoho občanov/pamätníkov
poskytuje svoje Výpovede zo života V obci formou metódy Oral History, a to najmä preto, aby
sme spoločne zachovali toto historické dedičstvo pre ďalšie generácie, historických nadšencov a
tiež návštevníkov a turistov navštevujúcich túto mestskú časť.

 Zabezpečenie informovania a publicity projektu
V prípade realizácie projektu je žiadateľ povinný na propagačných materiáloch okrem erbu TSK
uvádzať logo Participatívneho-komunitného rozpočtu TSK, príp. vetu „Projekt podporený
z Participatívneho—komunitne'ho rozpočtu“
  Plagáty o akcii budú uverejnené V Nemšovskom Spravodajcovi, na stránke mesta Nemšová, vo
Vývesných tabuliach mesta Nemšová, FB stránkach, Stránke OZ Hravé hlavy, V Trenčianskom
múzeu V Trenčíne a Státnom archíve V Trenčíne a na iných verejných miestach.   
%
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3. Aktivity projektu
 

 

 

 

 

 

 

 

   

[P. č. Názov aktivity Stručný popis aktivity

1 návšteva štátnych archívov V TN, BY, resp.

' zber a vyhodnocovanie V Maďarsku, tiež návšteva múzea v TN čí

informácií pamätníkov, preklady a prepisy textov, príprava

podkladov

2 obsahová kompletizácia získaných poznatkov

' obsahová, graňcká a následná gramatická a graňcká príprava pred

a gramatická úprava brožúry tlačou

3. obsahoYa, Agraířcka Výber fotografii a digitalizovaných archívnych
a gramatmka prlprava ., . , . _

fotografii. mater1a¥ovt 1ch graficka prlprava na t}ac,
gramat1cka korektura textu pred tlacou

obsahová, grafické

4 a gramatická príprava výber dvoch fotografii, ktoré vystihujú obec Závada

' interaktívneho—infopanela a budú na pozadí panela a výber 16 zaujímavostí

pred tlačou o obci

5' tlač fotografii na Výstavu a tlač fotografii V odbornej firme na PVC materiál pre

podkladu na infopanel. dlhšiu trvácnosť a odolnosť voči vonkajšim Vplyvom

6. tlač brožúry, plagátov, zaslanie graficky pripravených podkladov do

pozvánok , maľovaniek tlačiarenskej firmy

7. Výroba informačného panelu príprava dreveného otočného stojana a jeho

z dreva inštalácia v konkrétnom priestore

inštalácia Výstavy a
8. prezentácia výsledkov slávnostné otvorenie Výstavy a verejné prezentovanie

historického výskumu získaných a spracovaných historických faktov.

verejnosti
 

3. Harmonogram realizácie projektu
 

Dĺžka realizácie projektu
(v mesiacoch)  

8
 

Predpokladaný časový harmonogram navrhovaných aktivít
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Názov aktivity: Začiatok realizácie: Ukončenie realizácie:

Aktivita 1 marec/2023 april/ 2023

Aktivita 2 máj /2023 august/2023

Aktivita 3 máj / 2023 august/ 2023

Aktivita 4 máj /2023 august/2023

Aktivita 5 september/2023 október/ 2023

Aktivita 6 september/ 2023 október/ 2023

Aktivita 7 september/2023 október/2023

Aktivita 8 október /2023 október / 2023      
M_______________________.______._—_—
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4. Rozpoéet projektu a zdroje financovania
 

 

 

 

Celkové výdavky projektu [Eur] 2 000

Celkové nárokovaně výdavky [Eur] 2 000

Celkové nenárokované výdavky [Eur] O

z toho - vlastné zdroje
 

- sponzorské a i.
   Intenzita pomoci [%] 100
 

 

\ ea Zoznamprimh
 

 

    

Poradové . . . . „ . . 6čislo Nazov pnlohy Ongmal / kopla

1. Súhlas na podporu projektu originál

2. Záverečná správa z činnosti OZ Hravé hlavy za rok 2022 kópia
 

 

6 Navrhovateľ uvedie O — v pripade, že prikladá originál dokladu, resp. jeho úradne overenú kópiu, K — v prípade, že
prikladá fotokópíu dokladu

%
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E. Čestné vyhlásenie navrhovatel’a
 

 

Ja, dolupodpisaný navrhovateľ (štatutárny zástupca navrhovateľa) čestne vyhlasujern, že:

' Všetky informácie obsiahnuté V žiadostí sú úplné, pravdivé a správne;

' sú mi známe všetky podmienky poskytovania finančných prostriedkov podľa VZN TSK č.

22/2019;

' na nárokované Výdavky uvedené vprojekte nežiadam o inú pomoc a ani som na tieto

Výdavky v minulosti nezískal nenávratnú ňnančnú pomoc;

' spĺňam podmienky oprávnenosti navrhovateľa podľa VZN TSK č. 22/2019;

' som si vedomý skutočnosti, že na grant nie je právny nárok;

' som si vedomý svojej právnej a / alebo trestnej zodpovednosti a povinnosti vrátiť pridelené

finanéné prostriedky pri uvedeni nesprávnych / zavádzajúcich údajov, alebo pri

nedodržaní podmienok financovania;

I právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / -ého zastupujem nemá ku dňu

podania návrhu projektu daňové nedoplatky, nedoplatky voči daňovému úradu,

nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenia a príspevkov na starobné

dôchodkové sporenie, nie je voči nemu vedené exekučné konanie;

' právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / -ého zastupujem nemá ku dňu

podania návrhu projektu žiadne nesplnené záväzky voči štátu, TSK, iným vyšším

územným celkom, obciam, mestám a mestským častiam;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú/ -ého zastupujem nie je

ku dňu podania návrhu projektu začaté konkurzné konanie, likvidácia, nebol voči nemu

podaný návrh na vyhlásenie konkurzu, ani nebol zamietnutý návrh pre nedostatok

majetku;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú / -ého zastupujem, nie je

vedený Výkon rozhodnutia;

' právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / -ého zastupujem nie je v rušení,

resp. neoznámil príslušnému registru zánik organizácie;

' právnická osoba, alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / —ého zastupujem neporušuje

zákaz nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania podľa osobitného predpisu;

' V pripade úspešného projektu sa zaväzujem prezentovať TSK (plagáty, fotografie, médiá,

propagačné materiály, bulletiny a pod.) 5 Vhodne použitým textom „projekt bol

zrealizovaný vďaka Participatívnemu-komunitnému rozpočtu TSK“ a erb TSK použiť len

na reklamných plochách na to určených.

Zaväzujem sa bezodkladne pisomne informovať poskytovateľa o Všetkých zmenách, ktoré sa

týkajú uvedených údajov a skutočnosti.

Súhlasím s tým, že informácie uvedené v projekte môžu byť použité na štatistické účely a na

účely monitorovania, reportovania a evalvacie.
OZ Hravé hlavy

Titul, meno a priezvisko FUčĺkOVB 987/13

štatutárneho(-nych) zástupcu(-ov): Mgr. Bernard Brisuda 914 41 Nemšová
ICO: 53431821

Podpis štatutárneho(-nych) zastupcu(-ov): ..............................................
\. f /

Miesto podpisu: QWEMSOVA

  
  

   Dátum podpisu: ...........................
 

W
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